
13 листопада – Всесвітній день доброти. Читачі  

бібліотеки підсумували , які добрі справи вони зробили, 

кому допомогли, сказали добрі слова, підтримали тих , 

кому це потрібно.  

 

    

     

 

 

 



До Міжнародного дня толерантності в бібліотеці 

проведено інформаційну хвилинку «Ми різні, але ми 

рівні». Бібліотекар нагадала дітям про правила 

толерантного ставлення: терпимість, людяність і добро, 

повагу до людей, уміння виявляти  толерантність  до 

думок, поведінки однолітків, виховувати терпиме 

ставлення до оточення, розвивати вміння 

висловлювати власну думку. 

                    

 

          



25 листопада – День пам'яті жертв Голодомору.  

 В бібліотеці ліцею оформлено книжкову виставку «Все, 

що пам'ять зберегла». Учні вшанували пам'ять загиблих 

під час Голодомору: розказували вірші, створили свічки  

пам'яті та долучились до Загальнонаціональної  

хвилини мовчання. 

          

 

        

 

 



Протягом листопада в  бібліотеці діяла книжкова 

виставка «Письменники-ювіляри у листопаді» на яку 

залюбки завітали наші читачі. 

        

 

         

      

 

 

 



З 4 грудня по 10 грудня в ліцеї проведено Всеукраїнську  

інформаційно-просвітницьку акцію «Національний 

тиждень читання». Цього року гасло акції – «Бути 

своїми», що означає зв'язок між поколіннями.                           

Наші читачі приєднались до акції  читали та радили свої 

улюблені книги. 

 

       

       



 

6 грудня – День Збройних сил України. В бібліотеці 

ліцею проведено виховну годину «Листи українському 

солдату». Учні у своїх листах написали побажання 

нашим захисникам, які згодом разом зі смаколиками 

зібраними нашим ліцеєм були відправлені нашим 

воїнам. 

 

 

        

 

 

 



 

 

До Всеукраїнського дня української хустки в підтримку  

збереження українських традицій бібліотекарем 

проведено акцію «Хустинка з бабусиної скриньки». 

Наші учні залюбки взяли участь у акції. 

      

        

    



22 грудня – 190 років від дня народження відомої 

письменниці, перекладачки, видавниці Марко Вовчок 

(Марії Олександрівни Вілінської). В бібліотеці ліцею 

оформлено книжкову викладку «Ясна зоря нашого 

письменства». 

                    

                     

 



День бібліотворчості «Зимова казка». Учні ліцею з 

задоволенням виготовляли зимові поробки з паперу. 

             

 

       

 

                   



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


